
 

Kotlin, dnia 23 maja 2022 r. 
Gmina Kotlin 
ul. Powstańców Wielkopolskich 3 
63-220 Kotlin 

Znak sprawy ZP.271.6.2022 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego - Zakup wraz z 

dostawą sprzętu komputerowego w ramach realizacji projektu grantowego – 

„Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty 

PPGR”. 

Pytanie 1: 
W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika 
działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający 
zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro 
Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest 
optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. 
„LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że 
przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu 
społecznego urządzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek 
osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować 
zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie 
"Granty PPGR": edukacja@microsoft.com. 
 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza zakup komputerów z systemem operacyjny Windows 
11 Pro Education, ponieważ firma Microsoft dopuszcza zakup licencji edukacyjnej  
w projekcie "Granty PPGR". 
Zamawiający zaakceptuje ww. system operacyjny tylko w przypadku gwarantowanej 
licencji wieczystej tj. pozwalającej na użytkowanie oprogramowania bez ograniczeń 
czasowych. Zamawiający nie zaakceptuje w zamawianych komputerach systemu 
operacyjnego na zasadach abonamentu czy subskrypcji okresowej. 
System operacyjny w polskiej wersji językowej musi być zainstalowany  

i niewymagający aktywacji firmie Microsoft.  

System operacyjny nie może być wcześniej zainstalowany lub aktywowany na innym 
urządzeniu. 
 
Pytanie 2: 
Czy dopuszczone jest zastosowanie adaptera LAN na USB? 
 
Odpowiedź: 
Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie adaptera LAN na USB. 
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią 
SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. Termin składania ofert pozostaje bez 
zmian. 
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